

Музыкальная энциклопедия | Плейлист радио Финам FM | Музыкальные программы | Чарты



Creedence Clearwater Revival

Участники легендарного фестиваля в Вудстоке (так и не попавшие в фильм-отчёт о концерте) Creedence Clearwater Revival были самой коммерчески удачливой группой США в 1969-1970 гг. Все семь, выпущенных в это время синглов группы, попали в "горячую десятку" американского хит-парада, причём пять из них – достигли второго места. В это же время два их альбома занимали первые места в чартах. Однако сами участники группы остались при этом нищими. Такие вот....

послушать и скачать видео купить диски

ПОИСК МУЗЫКИ

Главные новости дня | Лента новостей | Сюжеты



На фондовых рынках продолжается обвал

Обвал был спровоцирован накануне решением Федеральной резервной системы США по монетарной политике. Она решила не вливать дополнительные средства в банковский сектор, ограничившись выкупом долгосрочных облигаций взамен краткосрочных. Внешний негатив разрушительной волной прокатился по европейским и российским...

Еще в рубрике

- Торги на фондовых биржах Западной Европы завершились обвалом котировок
- Российские фондовые индексы обвалились
- ММВБ и РТС одобрили принципы и основные этапы интеграции индексов
- Торги на Нью-Йоркской фондовой бирже открылись падением
- На фондовых рынках паника

В НОВОСТЯХ

Гости программ радиостанции | Все гости



ТИМУР ЛАНСКИЙ
Основатель и владелец сети ресторанов "Чайхона №1"



МИХАИЛ ЧОПУРЯН
Руководитель компании "Панда-такси", председатель комитета по транспорту МО "ОПОРЫ РОССИИ"

ПОИСК ГОСТЕЙ



Радиостанция Finam.FM. Бесплатное онлайн радио, последние новости мировой экономики, рынка финансов, 24 часа лучшей рок музыки в эфире, на волне 99.6 FM © 2008-2010 ООО "Большое Радио", Москва, Россия. Все права на материалы, находящиеся на сайте "Финан FM", охраняются в соответствии с законодательством РФ. "Использование материалов программы "Финан FM", в том числе по текущим экономическим, политическим, социальным и религиозным вопросам, без предварительного письменного разрешения ООО "Большое Радио" запрещено". При полном или частичном использовании материалов гиперссылка на "Финан FM" обязательна. Информация для правообладателей | Свидетельство о регистрации СМИ Эл№ФС77-43735 от 25 января 2011 года.

На сайте функционирует система коррекции ошибок. Обнаружив неточность в тексте, выделите ее и нажмите Ctrl+Enter



Трансляции новостей:



В Москве открывается предвыборный съезд "Единой России" Предвыборный съезд "Единой России" продлится два дня. Сегодня единороссы будут заседать в...



Российская гимнастка Канаева выиграла пятое золото чемпионата мира Российская гимнастка Евгения Канаева вновь доказала, что ей нет равных на планете. Она завоевала пять...



В Махачкале убит замглавы УФСИН и его родственники Очередное громкое преступление в Дагестане. В Махачкале убиты замглавы республиканского УФСИН, его дочь...



В больнице скончались два пешехода, пострадавших во вчерашнем ДТП на Каширке В одной из столичных клиник скончались двое пострадавших во вчерашнем ДТП на юге Москвы. Напомним,...



Независимость Абхазии признала ещё одна страна Независимость Абхазии признало небольшое тихоокеанское государство Тувалу, сообщили в МИДе республики....



Саакашвили с трибуны в ООН обвинил Россию в оккупации Грузии Президент Грузии Михаил Саакашвили использовал трибуну ООН для того, чтобы раскритиковать Россию....



Взрывного устройства в машине на Комсомольской площади Москвы не нашли Вечерний переполох у Ярославского вокзала. Вчера в центре столицы искали бомбу. Подозрение вызвала машина...

Volkswagen. КАСКО без посредников!
Адрес и телефон: ld.contact@pots.ru · Москва

"Келис Консалтинг"

Разработка бизнес-планов, ТЭО, маркетинговые исследования, поиск инвестиций www.keliss.ru

VW шокирует рынок.

Новые акции могут вызвать неадекватную реакцию рынка. Подробности www.abonus.ru

Все объявления
Дать объявление

Открытый профиль на Facebook
Войдите, чтобы увидеть содержание

Новости партнеров



Россияне удивлены случившимся сегодня! Весь мир обсуждает ...



«Е-мобиль»: ПРОВАЛЬНЫЙ российский проект



Эта отечественная LADA затмила все иномарки



То, ЧТО обнаружено на Алтае, стало СЕНСАЦИЕЙ для ученых! ...



Ошибка Эйнштейна - совсем не ошибка! Ученые в панике



С чем вернулась семья Лужков- Батурина в Россию?

Самое читаемое

Сказано в эфире Все гости радиостанции

Реальное время

Президентство Дмитрия Медведева - будет ли продолжение?

Сухой остаток

Риски мировой экономики: как защититься от внешних шоков

Реальное время

Особенности конкурентной борьбы в алкогольной рознице

Сухой остаток

Вопросы политики, экономики и финансов с точки зрения фондового...

Время предпринимать

Управление быстрым ростом

Павел Быков: "Смысл игры тандема в том и заключается, чтобы постоянно держать аппарат в напряжении, чтобы не дать ему время перегруппироваться. Ему надо дать по башке в самый последний момент, чтобы они, уже не раздумывая, бежали строем".

Станислав Белковский: "Результат президентских выборов известен: нет никакой разницы между Путиным и Медведевым на идеологическом уровне, есть только психологические и эстетические нюансы. Хотя я считаю, что президентом будет Медведев".

Сергей Колтович: "Авиакомпании в нашей стране летают не благодаря усилиям правительства, а вопреки. И они борются не за то, чтобы сделать лучше сервис или обновлять парк – они просто борются за выживание в системе, когда чиновники, бюрократы доят их".

Николай Злобин: "Самолеты не должны падать, горючее должно быть качественным, аэродромы должны работать, дороги должны быть заасфальтированы, медицина должна работать и лечить людей, а не обогащаться. Россия – страшно запущенная в этом плане страна".

Збигнев Бжезинский: "Возможно, что Путин вернется, потому что в этом заключается ясное желание русского народа. И если он вернется в Кремль в соответствии с желанием российского народа, это желание нужно уважать".